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Prova de Aferição de Matemática e Estudo do Meio

Prova 26 | 2.º Ano de Escolaridade | 2022
Decreto-Lei n.º 55/2018, de 6 de julho

Parte A: 45 minutos  |  Intervalo: 20 minutos  |  Parte B: 45 minutos

PARTE A

1. Na escola da Rita, cada aluno pode praticar uma modalidade desportiva. Perguntou-se a todos 

os alunos da turma da Rita se praticavam alguma modalidade e qual, no caso de responderem 

«sim». A informação recolhida foi anotada na folha seguinte.

Não: 

Sim: 
Atletismo

Natação

Futebol 

Ténis

Basquetebol representa 5 alunos

1.1. Quantos alunos tem a turma da Rita?

Resposta:  A turma da Rita tem  __________  alunos.

1.2.

Rita que praticam uma modalidade desportiva.

Modalidades desportivas praticadas pelos alunos

Modalidades
Atletismo Natação Futebol Ténis

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1

0

sonula ed or e
mú

N

Basquetebol

2. A equipa de basquetebol do Artur obteve, em cinco jogos, as pontuações seguintes.

  58  63  64  71  87

Rodeia todas as pontuações que são números ímpares.

3. Assinala com X a opção que representa o número 8 centenas e 5 unidades.

A    85 B    805 C    850
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4. 

Rita pode escolher para o seu equipamento.

S1 S2 C1 C2 C3

De quantas maneiras diferentes pode a Rita equipar-se, combinando uma saia com uma 

camisola?

Mostra como chegaste à tua resposta.

Resposta: A Rita pode equipar-se de  __________  maneiras diferentes.

5. Na igualdade seguinte, cada raquete esconde sempre o mesmo número. 

                              15

Escreve, na etiqueta, o valor escondido por cada raquete  .

 

6. A, B e C estão representadas nos quadriculados.

Considera as frações seguintes.

2
1         3

1         4
1         5

1         6
1

A BC
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7. 

Figura 1 Figura 2 Figura 3 Figura 4

...

Assinala com X a regra que o Artur está a usar para, após a Figura 1, desenhar cada uma das 

A  

B  

C  

8. Calcula  503  71.

Mostra como chegaste à tua resposta.

Resposta: ______________________________________

9.

A, B e C estão representadas num quadriculado igual ao anterior.

Assinala com X

A B C

FIM DA PARTE A
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PARTE B

10.

Mostra como chegaste à tua resposta.

11. As linhas A, B e C estão representadas em quadriculados iguais.

Assinala com X a linha que tem menor comprimento.

A B C

12. A Rita desenhou a Figura 1 e a Figura 2.

2 arugiF1 arugiF

A.  Assinala com X

  Figura 1     Figura 2

B.

_________________________________________________________________________  .
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13. No dia em que o Artur fez 8 anos, a sua mãe fez 34 anos.

Mostra como chegaste à tua resposta.

14. A Rita contornou todas as superfícies de um sólido.

Observa o que a Rita desenhou.

Assinala com X o sólido que a Rita usou para desenhar.

A B C

15. Assinala com X todos os sinais que têm a forma de um quadrado.

A B C D E
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16. O Fábio saiu do ponto A e fez o percurso seguinte:

para descansar.

Assinala com X o ponto onde o Fábio parou para descansar.

A 100 metros

100 metros
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17. 

coração cérebro estômago fígado pulmões rins

A

D

B

C

18. Assinala com X todas

A B C ED
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19. De cinco maçãs, A, B, C, D e E, apenas a maçã D estava a apodrecer, e todas as outras 

estavam saudáveis.

A B C ED

As maçãs A e B foram colocadas numa caixa de vidro aberta. As maçãs D e E foram 

colocadas noutra caixa igual. A maçã C

CA B ED

Após uma semana, o aspeto das maçãs era o seguinte.

EA B C D

Assinala com X a conclusão a que se pode chegar com a realização desta experiência.

A    A maçã C continua saudável, porque não estava dentro de uma caixa.

B    As maçãs A e B continuam saudáveis, porque estavam dentro de uma caixa.

C    A maçã E apodreceu, porque esteve em contacto com uma maçã apodrecida.

FIM DA PROVA


